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市民アンケートクロス集計分析 

 
 

 

１から３の傾向は、地域活動に参加しにくい理由に「時間がない」を選んだ人も同様 
 

 
 
 
 
 
 

 

２

「自治会に加入していない」を選んだ人は、地域のことに関心がないのか。

 地域活動に参加しにくい理由に「自治会に加入していない」を選んだ人は、地域の
ことに関心がないわけではない。 
7 割以上の人がある程度の関心がある。 
一方で、地域情報を「どこからも情報を得ていない」という回答の割合がアンケー
ト全体の 2 倍であり、地域情報を届けられていない（気づいてもらえていない）。

 

３

「自治会に加入していない」を選んだ人は、市の取組みに関心がないのか。

 地域活動に参加しにくい理由に「自治会に加入していない」を選んだ人は、市の取
組みに関心がないわけではない。 
アンケート全体より少し下がるが、およそ 3 割程度の人は知っている。

 

４

日頃からつきあいがあれば地域活動への参加につながるのではないか。

 地域活動に参加しにくい理由に「自治会に加入していない」や「時間がない」を選
んでいない人（「自治会に加入している」「時間がある」と推定）は、「人間関係が
わずらわしい」が最も高い割合となる。

 

１

「自治会に加入していない」を選んだ人の他の選択項目は、アンケート全体と大き

な違いがあるのか。

 地域活動に参加しにくい理由に「自治会に加入していない」を選んだ人とアンケー
ト全体では他の選択項目に大きな違いはない。 
他の選択は「時間がない」、「人間関係がわずらわしい」、「どのような活動があるか
わからない」。
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 ※1「時間がない」「自治会に入っていない」「人間関係がわずらわしい」以外の理由 
 

※1「時間がない」「人間関係がわずらわしい」以外の理由 
 
 

 

５

・地域への関心により負担感は減少するのではないか。 

・関心がある人に情報が届いていないのではないか。

 活動に参加して負担に感じること、参加しにくい理由の主な比較(数値は％）
 地域活動

 参加している 参加していない　※1

 

地
域
に
関
心

あ
る

・時間をとられる(30.0) 
・人間関係がわずらわしい(6.3) 
・特にない(29.8)

・体力面で負担(8.0) 
・参加の仕方がわからない(7.9) 
・必要性を感じない(3.0)

 
な
い

・時間をとられる(42.3) 
・人間関係がわずらわしい(17.3) 
・特にない(9.6)

・体力面で負担(3.3) 
・参加の仕方がわからない(4.8) 
・必要性を感じない(8.9)

 

６

・人との関わりをよかった点と捉える人が多い。 

・活動内容の情報が届いていないのではないか。

 活動に参加してよかった点、参加していない理由の主な比較（数値は％）
 ＮＰＯ・ボランティア活動

 参加している 

よかった点

参加していない　※1 

参加が難しい理由

 

地
域
に
関
心

あ
る

・仲間ができた(17.3) 
・人の役に立てた(20.8) 
・多くの人に出会えた(22.5)

・体力面で負担(10.8) 
・参加の仕方がわからない(8.8) 
・どのような活動があるかわからない 

(13.4)
 

な
い

・仲間ができた(37.5) 
・人の役に立てた(6.3) 
・多くの人に出会えた(25.0)

・体力面で負担(5.3) 
・参加の仕方がわからない(5.3) 
・どのような活動があるかわからない 

(10.7)


